
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no Auditório da Prefeitura Municipal, do município, SANTO ANTÔNIO DO RETIRO, Estado MG, foi realizada
a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Marcílio Matos Costa representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Celcino Alves Pereira - Associação Comunitária de São Joaquim
Fabiano Francisco de Sousa - Emater
Fábio Ernani de Oliveira - Prefeitura
Fábio Santos Souza - Secretaria Municipal de Saúde
Flávio Nogueira da Silveira - Escola Municipal de São Joaquim
Laudy Silva Ribeiro - Prefeitura Municipal
Matias Germano - Associação Comunitária dos Passos do Cavalo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ANTÔNIO DO RETIRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o ACR José Ribeiro de Araújo, o ACM João Batista Dias e a ACS Laureny Teixeira Ribeiro. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Na reunião anterior não ficou nenhum assunto pendente.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Porque os folderes não chegaram à sede da Subárea, tendo sido feita apenas a leitura do mesmo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque não foi apontada nenhuma alteração na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de contatos pessoais, carro de som, rádio, cartazes e visita às escolas municipais e estaduais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente da CMGE e o ACR José Ribeiro de Araújo agradeceram o apoio de todos pela colaboração e principalmente da Prefeitura pela Cessão do
espaço onde estará funcionando o Posto de Coleta, conforme endereço abaixo:
Rua Justino Gomes, nº106, Centro, Santo Antônio do Retiro-MG, CEP:39.538-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Em visita ao local onde funcionará o Posto de Coleta, detectamos a necessidade de mais uma mesa, no mínimo duas cadeiras e a instalação de
comunicação eletrônica.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi informado aos presentes a finalidade da Pré-Coleta tendo o presidente da CMGE ressaltado que os servidores contratados estarão participando do
Treinamento em Montes Claros/MG, no período de 03 a 07 de maio do corrente ano.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
A Subárea ainda não recebeu material, mas mesmo assim os representantes do IBGE falaram sobre o assunto, ressaltando a sua importância para a
realização do Censo 2010.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Durante a reunião os representantes do IBGE pediram o apoio de todos os presentes não só para o trabalho da Pré-Coleta como também na Coleta do
Censo 2010 que tem inicío previsto para o dia 01 de agosto de 2010, tendo todos os presentes ratificado o apoio incondicional à operação, principalmente por
considerar que os dados do Censo de 2010 são importantíssimos para o município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trablhadores Rurais
Câmara Municipal 
Prefeito Municipal.

Participantes do IBGE: 
José Marcílio Matos Costa -Coordenador da Área Norte I
José Ribeiro de Araújo -ACR da Subárea de Rio Pardo de Minas
João Batista Dias -ACM
Laureny Teixeira Ribeiro -ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


